floanuce 11 aarta

WMus. N avou.

Biam. uHB. Ne

[loanuck u aara

oL,

(o

NAtin. N

Bakporroe Axunonepuoe Qbmecrso «Cucreva Komiureke»

OKIT 12 8000 :
COI'TTACOBAHO VTBEPAKIAIO

Havuansauy ¥ npanrienus AITTI lescpanbipii JUPCKTOD
OAO «@iypom» 3A0 «Cucgg

¢ an,zlc Ke»

o B.B. Hukauopos
"AS o3 2012r.

KOMILIEKT MATEPHAJIBHOMW UACTH JJ151 PEMOHTA
FA3ONEPEKAYUBAIOIUX AITPEI'ATOB «KOBEPPA-182»,
CUCTEMA ABTOMATHYECKOI'O YITPABJIEHHUSA «EN-TRONIC»,

NEPEYEHL KOMIVIEKTYIOWHX
73357365.1280.001-55I1IK

COI'NTACOBAHO COI'JIACOBAHO
[ naBHbifl HHKCHEP 3aMecTuTellb ICHEPAILIONO JAHPEKTOpa 1o
000 «I'asnpow Tpancras Exatepundypr» COTMPOBOACICHHIO IKCIL/IyaTalliKy

7 0OBCKTOB €/iHHONW CUCTEMDBI

AQO "Taznipom”
/

M. Cosonos
201 2r.

. A. bacasuH
AR 2012r.

NE M.®. 3gapuy
! y / 0. 3sapus
Catxr IMTerepbypr & /

2012
: A%U’é‘“

Konusposai /V j yxoa/

TncunnR D A
ol UDMIMUD E’:, A




JIaHHBI JOKYMEHT SBIIAECTCS HEOTBEMIIEMOM YacThio TEXHHYECKMX YCJIOBHNM Ha KOMIUIEKT
MouTaXHBIX yacTed (KMUY). KMUY CAY I'TIA npumensercsa Ha Bcex I TIA, OCHAIIEHHBIX JaHHOM

g CAY, BHE 3aBHCUMOCTH OT PETHOHA U YCJIOBHUH pa3Merenus obopynoanus CAY.
g
g
2 Tabmumna 1.
KpaTtkasn
HaumMcHoBaHHE MaTepHAJIOB, TeXHUYeCKas E K
KOMILIEKTYIOIHX H3AeJUIl U APyrux XapaKTePUCTHKA o o1
Ne MAaTepHAJIbLHBIX PeCypCcoB (mapxka, THI, pa3mep, M. BO
n/n MaTepHaJ U Ip.)
bJiok ynpasJjieHHsA
) [IporpaMmHoO-amnapaTHbIii MOAYIIb LXX-MCCL 1
VIIPaBJICHHUS U 3AIIUTHI R
& 5 Monyins cBsa3u (Modbus) MVI56-MCMR — 1
o
<
§ 3 | Moayns cessu (Ethernet) 1756-ENBT LT 3
IIlaccw, 13 ciaot 1756-A13
4 IIT 2
biox mutanus , 24VDC 1756-PB72
5 T 2
6 | 3armymka 1756-N2 T 7
IMoacucTemMa BBOAA/BHIBOAA CUTHAJIOB
7 | Monynb aHaioroBslii BXogHOH, 16 Al 1756-1F16 T 3
8 | Komoaka kinemmHuas, 36 pin 1756-TBCH T 3
o 9 | Moys aHATOTOBBIN BRIXOAHOMH, 8 AO 1756-OF8 T 1
g 10 | Komoxka xiaemmHast, 20 pin 1756-TBNH T 1
; 11 | YerpotictBo noaxioueHus k cetu Ethernet 1794-ANET T 1
= i .
% 1 Y CTaHOBOYHBIN 3JIEMEHT JJIs1 MOJYJIEH BBOJIA 1794-TB3G - 4
= JaCTOTHBIX CUTHAJIOB
13 | MoayJsib 4acTOTHBIA BXOJIHOM, 2 FI 1794-1J2 T 4
o
% 14 | MoayJib 4aCTOTHOTO YCUJIEHHUS LT 6
Z
= BrrxonHoit AByXKaHaJIbHBIM aHATIOTOBBIH
= 15 | moxynb ¢ uckpozaumToi In: (0)4-20mA Out: | KFD2-SCD2-Ex2.LK T 4
. 4-20mA
i. BxoiHOM AByXKaHAJIBHbBIA aHAJIOTOBBIM
= 16 | MOIYZIb C UCKPO3AIIUTOM KFD2-STC4-Ex2 T 5
= In: (0)4-20mA Out: 4-20mA
e BxonHo# nByXKaHalIbHbBIA aHAJIOTOBBIN
17 | moxyns ¢ uckpozamutoit In: TC, TXA, Out: KFD2-UT2-Ex2 LT 6
- 4-20mA
5
=
-
=t
& 73357365.1280.001-55
Mam| Jluct | Ne nokym. [ IToamucs| [laTa
§ Paspab Haxmun K OMIUIEKT MaTepHaJIbHOM 4acTH AJI PEeMOHTa Jlurepa | Jlucr Jlucros
2 ITpos. Bycun rasonepexaumnpatomux arperatoB KOGEPPA- | | 2 20
= H-x ota. | SucHko 182. CAY En-Tronic. . , s
g.é H.[I:OH:p. IlepeueHb KOMIUIEKTYIOINX 3A0 “Cucere y 4 /M JICKC
= Y1B. X010CceBUY j

Konuposan dopmar A4/ p/4




IIponomxenue Tabnues! 1

KpaTtkas
HaumMenoBaHue MaTepHaJioB, TeXHHYeCKAast E K
KOMILIEKTYIOIIMX M3AeTUH H qPyTrHX XapaKTepUCTHKA . o1
Ne MaTepPHATbLHBIX PECYPCOB (Mapka, Tun, paimep, YSM. Bo
/1 MaTepHaJI U mp.)
18 ANanoroseli npeoGpa3oBaTess TepMoIap - MCR-SL-TC-UI-NC 3
150°C to +1250°C / 4-20mA(ATC) (2864299) wr
BxonHo¥ aHanoroBslii MOAyJb CUrH. 0-
19 370VAC / 4-20mA MCR-VAC-UI-O-DC mT 3
BxonHoii aHayI0roBBINH MOTYJIH CHTH. 0-
20 550VDC / 4-20mA. MCR-VDC-UI-B-DC T 2
21 | Moaynb nuckpeTHBIH BXoaHOM, 32 DI 1756-1V32 T
22 | Moayne nucKkpeTHBIH BBIXOHOM, 32 DO 1756-OB32 T )
23 | Konoaka knemMHas, 36 pin 1756-TBCH T 8
24 BBIX01HOH TUCKPEHTHIH MOAYTH (pee), EMG 10-REL/KSR-G 51
220B 24/21-LC e
25 BrIxoHO#l IMCKPEHTHIA MOAY B (pene), EMG 10-REL/KSR- 5
~120B 120/21-LC e
26 | BxonHOo# AuCKpeTHBIH Moayis, 220VAC CMM-1002 T 2
27 | BxonHOH muckpeTHbIi Moy, 110VDC CMM-1004 T 12
28 | BXOonHOH OMUCKpPETHBIM MOAYTh, 24B CMM-1022 LIT 54
5 79 Bxoanoit quckpetHsIit Moayns 24B ¢ CMM-112 wr 0
2 KOHTPOJIEM I[€JIOCTHOCTH ICIIH
; CucremMa 3J1€KTPONUTAHUSE
=
5 QUINT-PS-100-
& 30 | biok nuTaHuA 240AC/24DC/20 T 4
: (2938620)
S
L QUINT-PS-100-
g 31 | brok nuraHus 240AC/24DC/5 T 6
~ (2938581)
o ; i PT 2-PE/S-230AC
= 32 | Moaynb 3aMThI OT IIEpPEHANPSHKSHHS (2858357, ¢ 6azoif) K-T 3
£ )
: KoMrjiekT MOHTAXKHBIX H
r.%, COCIUHUTEIbHbIX U3IeJIHii
13 ?2TOM&T. Bremxit-ne neyxnosnmocusiii VDC, $192C6A DC — 5
g 34 ;\;:omar Brixn-ne qeyxnomocusiii VDC, S192C16A DC - >
S s
g 35 ?XTOM&T. Brixi-sbs ogaonontocHerit VAC, S191C6A E5 e 1
=4
o - )
= 36 4AXTOM&T. Briki-1p ogHomnomocHsn VAC, S191C4A ES e 1
=
= —
< /e Jlvier
g 73357365.1280.001-55 / 3
= Mam|Jluct | Ne moxym. [Toanuce | Hata /. %
Konuposan : dopmar Ad VAR /4




IIpomomxenue Tabiuie! 1

Kparkasn
HauMenoBaHmue MaTepHaIoB, TeXHUYecKast En. Koo
KOMILIEKTYFOIIHX H3XeMUi U APyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHaIbLHLIX PeCypcoB (mapka, THn, pazmep, R =8
n/n MaTepHaJI | mp.)
37 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 wr 1
38 Cranpaprasii cBeTubHEK 14BT/ 230B
452mm 4138.150 IT. 1
39 | BeikiroyaTens KOHIEROH 1T 4127.000 IIT. 2
40 | Perysustop Temieparypsl 1 mrr 3110.000 IIT. 1
41 | IlpyxuHHas KiremMMma ST 2,5 IIT. 30
42 | Topueas KpbIlIka D-ST 2,5 TIT. 6
43 | Tlepempruxa BThI9HAs (Ha 10 BEIBOZOB) FBS 10-5 IIT. 4
44 | Ilnara pazaenurens ATP-ST4 1IIT. 8
45 | IByxBspyCHas NPy XUHHAS KJIEMMA STTB 2,5 TIT. 210
46 | TopueBas KpbIIIKa D-STTB 2,5 IIT. 12
47 | Ilepempruxa BTEI9Has (Ha 10 BEIBOKOB) FBS 10-5 I0T. 10
48 | IlnaTa pa3genurens ATP-STTB4 IIT. 6
49 | IlpyxuHHas KJIeMMa C pa3MBIKaTeNEM ST 2,5-MT IIT. 20
50 MapkupoBoYHas 10JIOCKa, 7B5, QR:1-10 13
0003H.BEPTHKATBLHO INT.
51 MapkupoBoUHas MoJIoCKa, 7B5, QR:11-20 14
0003H.BEPTUKAIHHO IIT.
§ 59 MapkupoBoYHas 110JIOCKa, 7B5, QR:21-30 12
- 0003H.BepTHKAITEHO IIT.
g 53 | Mapkupoounas nonocka, ZB5, QR:31-40 13
5 0003H.BEPTHKAIEHO LIT.
= MapxkupoBouHas I10JI0CKa,
= O6OI?’>H.]§)CPTI/IKEUII)HO £, (R4 =50 IIT. L
= 55 | MapkupoBouHas monocka, 6e3 Hajucel ZB 5:UNBEDRUCKT | ur. 4
E 56 | Hakoneunuk 0,75 mM2 Al 0,75-8 100mmT 15
=] 57 | Hakoneunuk 1,5 MmMm2 Al 1,5-8 100wt 3
= 58 | Haxoneunuk 2,5 Mm2 AT2,5-8 100mr | 1
2 59 | Hakoneunuk nsoiinoit 0,75 Mmm2 Al TWIN 2x0,75-8 1001ur 6
= 60 | Hakoneynux mBoiHo# 1,5 MM2 Al TWIN 2x1,5-8 1001t 2
: 61 | Hakoneuynuk nBoMHOM 2,5 MM2 AT TWIN 2x2,5-8 1001 1
§ 62 | Hakoneunuxk 4,0 Mmm2 Al 4,0-8 1001t 1
63 | HaxoHeuHuk KoJplieBoii M6X4 LIT 10
= 64 | HakoHeuHuk koiblesoii M8X4 1T 10
E’r 65 | Hakoneunuk xomsiieBoit M6X2,5 T 20
5 66 | TpyOxa MapkupoBoUHas PT-10015 yI 1
E( 67 | Tpybxa MmapkupoBOYHAas PT-02015 ynIn 10
=
=
=
2! L~ Jivcr
& 73357365.1280.001-55 7// V4 4
~ M3m)JIuct | Ne gokym. IMonnuce | {ata / %

Konuposan :

®dopmar A4

it/




[Ipogomxenue Tabmune! 1

Kpartkas
HaumenoBanue MaTepHaIoB, TeXHHYECKAs En. Koo
KOMILIEKTYIOIINX H3AeIHil H APYruxX XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHaJbHBIX PECYPCOB (mapka, Tumn, pasmep, M. =S
n/n MaTepHaJs | mp.)
68 Tabnuyka 111 MapKUPOBOYHOM TPYOKH (B PF-10015KT9 r—_— 3
JINCTAaX)
69 | Pere EMG10 EMG EZ;I;E_%QR'G T 20
70 | Pexre EMG17 VAT AELASR e | 2
71 | Pene TMP 24VDC LIT 3
72 | uon BY255 1T 32
73 | Kopmyc ZEE 2-4.0 T 16
74 | Konnektop 9 pin male 1688858 IIIT 1
75 | Konrakr (pin) 1688968 11T 10
76 | llepexomHas KoJoaka FLKM-D9 SUB/B T 1
77 | Hlxap TS8, 600x600x1600 mm (1 tur/krm) 7821.500 T 1
78 Ianenn nokons, 200x600 Mm, nepen., 3a1H. 1
(2 mr1/K1) 8602.600 yI
79 Ianenn noxos, 100x600 mm, Gok. (2 5
IIT/KILIT) 8601.060 yn
80 | Boxoseie maneiny, 1600x600 mm (2 mr/kmr) 8166.235 yIn 1
» 81 | ITamens ocHoBaHHust, 600x100 Mm (1 1mrr/Kmm) 5001.214 T 2
‘S‘[ 82 | 3axmagHas raiika SOt 4162.000 yI 2
; 83 | JIBepHoit mpoduis 690 MM (20 mT/Kin) 4598.000 yI 1
E 84 IIpoduis morTaXKHB 495 MM (23x23) (20 ]
= I0T/KIL) 4171.000 yn
85 | Onopnoe kperutenne 24mr 4182.000 yi 2
= 86 | Cyxapp M6 20mr 4179.000 yI 2
= MonTaxssIi mpoduias TS/PS, 1800mM. (4
z il 8800.380 vt :
= 88 | Pyuka «KomdopTy» 8611.070 T 1
89 | Beraska juist pyukn 2467.000 T 1
> 90 | KaGenpras mmma, 585 My (2 /i) 4191.000 yi 1
z 91 | Baxcam 12-16 (25 mrr/scrnn) 2351.000 yir 1
2 92 | 3axum 18-22 (25 mrr/xrun) 2353.000 ym 1
= 93 | Bawum 26-30 (25 m/kmm) 2355.000 yu 1
94 | Bentmisionsas pemmerka (1 mr/kimn) 3325.207 [T 0
§ 95 | ®unprpyrommit Bentrsop (1 mT/Kimn) 3324.107 T 2
= 96 | Tepmoperymstop (5 m/kimn) 3110.000 T 1
g 97 | Beixmoyarens ¢ kpenexom (1 /i) 4127.000 LT 2
S Pesunosas BBogHas mpokiaaka 30x30mm (3
s we M/KILT) 2573.000 T L
. 99 | Ka6enbublii rodpp @16 Mmm.,M. 25M 2595.000 IIT 1
=
P /7 7 JIncr
= 73357365.1280.001-55 ///Z/ 5
~ 3m|JInct | Ne nokym. Ioanucs | Jata L /&’
Komposan : ®opmar Ad /77




[Ipopomxenue Tabnuup! 1

Konuposan :

dopmar A4

4

Kparkas
HaumenoBauue MaTepHaos, TeXHUYECKAS Ex. Kou
KOMILIEKTYIOIIMX H3Ie Uil u APyrux XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJIbHBIX PECypPCOB (mapka, TN, pazmep, SRR Bo
n/n MaTepHaJ H mp.)
100 | KaGensHBIH KOpo6, 2000MM CD 80*80 [T 3
101 | KaGenpnplit kopo6, 2000MMm CD 60*80 LT 3
102 | Ka6Genpublil Kopo6, 2000MM CD 40*60 T 3
103 | MonTa)cHbIE TOACKH JS 300 yI 50
104 | MoHTa)KHBIE IOSICKH JS 200 yII 50
105 | MonTa)cabIe HOSCKH JS 100 yi 50
106 | MouTaxHBIi pense 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 12
107 | IlIuna 3azemaenus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
108 | 3axum 3azemieHns 4 MM2 AKG 4 BK IIT 20
109 | 3axxum 3azeminienus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 20
110 | 3axum 3a3emuenus 35 Mm2 AKG 35 GNYE INT 1
111 | 3axum 3azemnenus 35 Mm2 AKG 35 BK T 1
112 | JIuct ¢ Tabnuuxamu ESL 44X 7 JIACT 1
113 | Kononka 3axuMHast E/NS35N IIT 68
114 | Jlepxarens Tabiauyku KLM-A T 49
115 | Onopa mmn 3asemenus SH1 hIT 4
116 | dmuxk CI'.003.048-01 IIT 1
117 | Kponurreitn CI'.000.378 IIT 2
g 118 | Konorka Cr’.000.100 mT 88
= 119 | Inarxa CI".000.006 T 50
= 120 | Bunr M4x10 TOCT17473-80 mr | 16
g 121 | Buat M6x16 TOCT17473-80 T 85
122 | Buatr M6x12 TTOCT17473-80 T 30
= 123 | Illaii6a C4.01.016 TOCT6958-78 1IT 16
= 124 | Maii6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 115
i 125 | 1llaii6a 4 rposep T 16
= 1126 | 111aii6a 6, rposep It 115
. 127 | Mypyn 5,5x13 DIN 7981 INT 73
. 128 | Mlypyn 5,5x19 DIN 7981 mr | 50
E, 129 | IpoBox MOHTaXHBIH (K/3), M [1B-3 4 M 5
§ 130 | TIposox MmonTaxubLi (K/3), M IIB-3 2,5 M 20
131 | TIpoBOJ MOHT&XHBIH, M I[1B-3 2,5 kpacHbIi M 5
132 | TIpoBoi MOHTaXHEIH, M I1B-3 2,5 yepnprit M 5
<§ 133 | IIpoBO MOHTaXKHEILH, M IIB-3 1,5 xpacHbrii M 200
= 134 | TIpoBo i MOHTaXHBIHA, M I1B-3 1,5 uepusbrit M 200
E 135 | TIpoBOA MOHTAXHEI#, M I1B-3 0,75 6enprit M 1000
= 136 | [IpoBO MOHTAXKHEII, M I1B-3 0,75 xpacHbIi M 300
137 | IIpoBoJ MOHTaKHBII, M I1B-3 0,75 gepuprii M 300
5
= A Jluct
p 73357365.1280.001-55 /)j/// )
~ Fsm|Jluct | Ne gokym. | [omnucs | Mata / '%
7/




[IpopomxeHue Tabmwuiel 1

KpaTkan
HaumenoBanue MaTepHaIoB, TEeXHH4YeCKAast En. Ko
KOMILIEKTYHOIIHMX M3Ae/JHi U APYrux XapaKTepucTUKa
Ne MaTepHaJbLHLIX PecypcoB (mapka, Tumn, pazMep, H3M. Bo
n/n MaTepHaJ U mp.)
138 | IIpoBO MOHT&XHBIH, M 11B-3 0,5 6emnbIit M 600
139 | Kabens cetu ControlNet,m. 1786-RG6 M 0,3
140 | KaGens, M KI" 3x0,75 M 5
141 1342B;OM3T. Brxin-ne aeyxmnomocHsii VDC, S192C32A DC wr 1
142 11A6Bj§omar. Breikn-ne ApyxnomocHeit VDC, $192C16A DC e 5
143 6A§T0Ma1‘. Beixii-np gByxmnomrocHbiit VDC, $192C6A DC . -
144 3A213;0Mar. BrIkia-16 ogHonomocHsiii VAC, S191C32A ES e 1
145 A1A6B;OM3T. Briki-ne ognononrocHbit VAC, S191C16A ES r 4
146 ,léx(;a;omar. Brrxit-ne ogaonomrocusii VAC, $191C10A E5 . 1
148 ?lzTOMaT. Brixi-ns ogqaonomrocHeid VAC, S191C6A ES e g
149 4Az'r0MaT. Brixi-i1e ogHOonomtocHb VAC, S191C4A E5 e 1
150 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 IIT 1
= CrangaptHbid cBeTUIIBHUK 14BT/ 230B
: B 45omm 4138.150 mr |1
§ 152 | BeikmroyaTenp KOHIIEBOH LT 4127.000 1T 2
% 153 | Peryisitop Temieparypsl 1 mr 3110.000 T 1
= 154 | KineMMHHK ¢ pa3MbIKaTelIeM URTK 6 LIT 99
“ 155 | KneMmHauK URDK 6 T 22
E 156 | Kppumka D-URTK T 2
Z 157 | Moctuk BuHTOBOH (B nonockax 1o 10 mr.) FBRI 10-8N IIT 4
g 158 | MapkupoBo4HBbIe TaOIHYKH 7ZB8, LGS:1 LT 2
159 | MapkupOBOYHBIE TAOIHYKH ZB8§, L.GS:2 1T 2
2 160 | MapKupoBOUHbIE TaOIMYKU ZB8, LGS:3 T 2
é 161 | MapxupoBOYHBIE TaOJIHIKH /B8, L.GS:4 T 2
2 162 | IlpyxuHHas KiemMma ST 6 1T 12
a 163 | Topuerast KpbIlIKa D-ST 6 T 3
164 | ITnata pa3enureib ATP-ST6 1T 6
g 165 | MapkupoBoUHble TaOJIMUKH (TTOTOCKH) ZB8, QR: 1-10 LT 3
“ 166 | IlpyxuHHas KieMMa ST 2,5 LT 50
§ 167 | TopueBas KpbILIKa D-ST 2,5 T 7
% 168 | Ilepembruka BThIYHAA (Ha 10 BEIBOJIOB) FBS 10-5 T 2
s 169 | Ilnata pazaenurens ATP-ST4 IIT 8
:
2 / \/ ‘ JueT
g 73357365.1280.001-55 / :
= am|JTuct | Ne nokym. | Ilonmuce| Hara LA

Konuposan :

®opmar A4




IIpogomxkenne Tabaums! 1

Konuposan :

dopmar Ad J

Kpatkan
HaumeHnoBaHme MaTepHaIoE, TeXHHYEeCKAas En. Kou
KOMILIEKTYIOUIMX M3/1eJTHi U APYTrux XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHaJbLHBLIX pecypcoB (mapka, Tum, pazmep, R BO
n/m MaTepHaJI | mp.)
170 MapkupoBo4Has 10JIOCKa, 7B5, QR:1-10 e 6
0003H.BEPTUKAIBHO
169 2@%2‘;“5:;3;‘;’; LT ZB5, QR:11-20 mT 6
170 MapkupoBOYHasI MOIOCKA, 7B5, QR:21-30 r 5
0003H.BEpTHKAJIBHO
171 | MapkupoBouHas mojiocka, 6e3 Haamucei /ZB 5:UNBEDRUCKT INT 4
172 | Hakouneunuk 0,75 MM2 Al 0,75-8 1001 1
173 | Hakoneunnk 2,5 MmM2 Al 2,5-8 100wt 2
174 | Hakoneuynwuk nBoiHo# 0,75 MM2 AI TWIN 2x0,75-8 1001t 1
175 | Hakoneunnk asoiinoi 1,5 mm2 Al TWIN 2x1,5-8 1001t 1
176 | HakoneyHuK JBOHHONI 2,5 MM2 AI TWIN 2x2,5-8 1001 1
177 | Hakoueunuk 4,0 MMm2 Al 4,0-8 100mr 1
178 | Hakoneunuk xonplieBoid M6X4 M6X4 Mmm2 T 10
179 | Hakoneunuk komnplieBoi M8X4 M8X4 mm2 T 10
180 | Hakoneunuk konpLeBoit M6X2,5 M6X2,5 mm2 LT 20
181 | Tpy6ka MmapkupoBOUYHasE PT-10015 yI 1
182 | TpyOxa MmapkupoBOYHAS PT-02015 yI 2
s 183 Tabmuyka 1 MapKupoOBOYHON TpYOKH (B PF-10015KT9 — 1
§ JIUCTAX)
- 184 | Illkad TS8, 600x600x1600 mwm (1 mrr/xrun) 7821.500 T 1
é 185 | HaHen noxons, 200x600 MM, Tiepes., 3a H. i
< (2 /) 8602.600 yI
186 [Tanenn mokoss, 100x600 mm, Gok. (2 5
B IIT/KILT) 8601.060 yII
‘% 187 | Bokossle manenu, 1600x600 mm (2 mrr/kmm) 8166.235 yII 1
z 188 | ITanens ocroBanust, 600x100 mm (1 mr/kmn) 5001.214 T 1
:;ma 189 | 3aknagnas raiika S0mr 4162.000 yi 2
190 ITpodunb MoHTaXHBIA 495 MM (23x23) (20 1
& IIT/KILT) 4171.000 yI
& 191 | Onopuoe kperuienne 24t 4182.000 v 2
. 192 | Cyxaps M6 20mt 4179.000 yi 2
§ 193 MomnTaxxnsrii npopuias TS/PS, 1800mm. (4 1
IIIT/KILT) 8800.380 yI
N 194 | NTsepuoii npoduts, 690mmM (20 1rr/krmn) 4598.000 yn 1
S 195 | Ipoduis MoHTaXXHBIHA, 540MM (20 1rr/Kimn) 4696.000 yn 1
= 196 | Pyuka «Kombpop» 8611.070 T 1
é 197 | BeraBka juist pydku 2467.000 LT 1
= 198 | Kabenpuas mmna, 585 MM (2 mr/kmn) 4191.000 yI 1
199 | 3axum 12-16 (25 1rr/xm) 2351.000 v 1
5
=
o 7 Jlucr
g 73357365.1280.001-55 %/ g
=~ Vzm | JIuer | Ne nokym. IMoanucek | [lara / g
V/4




IIponomxenue TaGnuus! 1

Kpartkas
Haumenosanue MaTepHaJIos, TeXHHYEeCKAS En. Koo
KOMILJIEKTYIOLNX H3AeJIHi U APYrux XapaKTePHUCTHKA
Ne MAaTepHAJIBHLIX PECYpPCoB (Mapka, THI, pasmep, | o' Bo
n/m MarepHaJ | mp.)
200 | Bakum 18-22 (25 mur/Kmmn) 2353.000 yi 1
201 | Baxkum 26-30 (25 /) 2355.000 yI 1
202 | BentwsingosHas pernerka (1 mt/kmn) 3325.207 T 2
203 | Ounprpyroumit BerTunsitop (1 mrr/kimn) 3324.107 T 2
204 | Tepmoperysitop (5 uT/KIun) 3110.000 T 1
205 | Briximrogarens ¢ kpeneskom (1 mr/kron) 4127.000 T 2
206 Pesunosas BBogHas mpokmaaka 30x30mwm (3 I
M/KILT), M 2573.000 T
207 | KaGenbHblit k0po6, 2000MM CD 80*80 T 1
208 | KaGenbHblit Kopo0O, 2000MM CD 60*60 T 1
209 | KaGenpublit kopo6, 2000MM CD 60*40 T 3
210 | KaGenpHBbIH K0po0, 2000MM CD 40*40 T 4
211 | MounTaxHsIi penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
212 | MoHTaxHBIH penbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 7
213 | Illuna 3a3emnenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
214 | 3axum 3a3emiieHus 4 Mm2 AKG 4 BK T 20
215 | 3axum 3azemuenns 4 Mm2 AKG 4 GNYE IIT 30
216 | 3axum 3azemienus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
g 217 | BaxuM 3a3emiiennst 35 Mm2 AKG 35 BK T 1
5 218 | Jlucr ¢ TabiuykaMu ESL 44X 7 JIUCT 1
g 219 | Konoaka 3axuMHast E/NS35N T 89
Et 220 | Ieprxarteib TaOIHYKH KLM-A T 62
= 221 | Onopa muH 3a3emieHust SH1 IIT 4
“ 222 | Ammk CI'.003.048-01 LT 1
E 223 | Kononxa CI.000.100 T 73
- 224 | Tlnanka CCC.000.006 T 12
E 225 | MoHTaXHbIE OACKU JS 300 yI 50
226 | MoHTa)XHBIE MOSICKU JS 200 yII 50
2 227 | MoHTaXHbIE TOICKH JS 100 yI 50
2 228 | Bunt M6x16 TOCT17473-80 mr | 36
3 229 | Bunt M6x12 TOCT17473-80 T 34
- 230 | [Iaji6a 6 T 58
231 | 1llaiiGa 6 rpoBep I 58
£ 232 | Illypyn 5,5x13 DIN 7981 IIT 110
= 233 | IWlypyn 5,5x19 DIN 7981 T 70
g 234 | ITpoBoa MOHTaXHEIH (3%/3), M I1B-3 4 M 10
S 235 | IIpoBox MOHTaXHBIH (3K/3), M I1B-3 2,5 M 60
i 236 | IIpoBo,x MOHTAXHBIH, M I1B-3 4 Gensprit M 10
=
2
2 M C JInct
2 73357365.1280.001-55 //?% 0
= 3m{JIuct [ Ne mokym. IMoanucs [ Hata /

Konuposan :

dopmar A4

7 //




IIponomkenne Tabaunpl 1

KpaTkas
Hamnmenosanue MaTepHaiIos, TeXHHYECKAas En. Koo
KOMILIEKTYIOIHX H3AETUI H APYrux XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHaJIbLHBIX PecypcoB (Mapka, Timn, paimep, H3M. el
n/n MaTepHaJ | mp.)
237 | [IpoBOJ MOHTAXKHBII, M I1B-3 4 rony6oii M 10
238 | [IpoBOJ MOHT&XKHBIN, M I1B-3 4 xpacHb1ii M 10
239 | TIpoBOJ MOHTAKHBIH, M 1IB-3 4 yepurrii M 10
240 | ITpoBOJ MOHT&XKHBIH, M I1B-3 2,5 Genprii M 100
241 | ITpoBOJ MOHTKHBIH, M I1B-3 2,5 romy6oii M 100
242 IIpoBoJI MOHTaXHBIH, M 11B-3 2,5 xpacusrit M 100
243 | ITpoBoJ MOHTAXHBIN, M I1B-3 2,5 dyepHbIit M 100
244 | TIpoBOA MOHTAXHBIN, M I1B-3 1,5 6enbrit M 100
245 | ITpoBOJ MOHT&XHBIN, M I1B-3 1,5 ronxy6oii M 100
246 | ITpoBOI MOHTAXKHBIN, M [1B-3 1,5 kpacusrif M 100
247 | TIpoBOA MOHTaXHBIMA, M I1B-3 1,5 yepHblii M 100
248 | IIpoBO MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 Genprii M 100
249 | TTpoBOi MOHTAXKHbIH, M I1B-3 0,75 Genbrit M 50
250 | Kabens, M KI" 3x0,75 M 5
751 ?XTOM&T. Beixi-ne aByxnomocHsit VDC, $192C6A DC - 5
259 4AXTOMaT. Brikn-n6 oyHomorocHb1 VAC, S191C4A ES e 1
g 253 ?XTOMaT. Beika-ns onHonomrocHsIil VAC, S191C6A ES o 5
g 254 | Poserka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
% 255 | Beixmroyarens KOHIEBOM 1T 4127.000 LIT 2
= 256 CrannaptHslii cBeTHIFHUK 14BT/230B - 1
452mm 4138.150
S 257 | Perynsrop temneparypsl 1 mr 3110.000 T 1
E 258 | Ilpy>xuHHas Ki1emMMa ST 2,5 mT 70
: 259 | Topuesas KppIka D-ST 2,5 IIT 6
~ 260 | IlnaTa pazgenutens ATP-ST4 T 6
g 261 | JIByxpsapycHas IpyXUHHas KjeMMa STTB 2,5 T 30
= 262 | TopueBast KpbIIIKa D-STTB 2,5 T 4
: 263 | [Tnata pas3fenuTens ATP-STTB4 T 6
& a4 | W ABKEDOBYIEA HONOCKA, ZBS, QR:1-10 T 12
0003H.BEPTUKAIBHO
i} 265 MapkupoBoYHas 110JI0CKa, 7BS5, QR:11-20 e 6
& 0003H.BEPTUKAILHO
E 266 | MapKHpOBOUHAs MION0CKa, ZB5. QR21-30 e 4
g 0003H.BEPTUKAIBHO
% 267 MapkrpoBoYHas oJ0cKa, 7B5, QR:31-40 r 5
= 0003H.BEPTHKAIBHO
g
8 ~7
S . | JTucr
f 73357365.1280.001—55%/ 0
[3m{Jluct | Ne moxym. | Iloanwucs|Hata L/ /
Konnposan : ®dopmar A4 /77




[Iponomkenue Tabauus! 1

KpaTtkas
HauMeHnoBaHmne MaTepHaJIoB, TeXHUYECKAast En. Koo
KOMILJICKTYIOIUX M3AeAuil H APyrux XapaKTePUCTHKA
Ne MaTepHalbHbIX PecypcoB (mapka, Tum, pazmep, H3M. =
n/n MaTepHAaJ U mp.)
268 MapxupoBo4Hasi oJIocka, 7BS, QR:41-50 - 5
0003H.BEPTHUKAIBLHO
269 | MapxupoBoudHas 1mojuocka, 6e3 Haamucei 7B 5:UNBEDRUCKT T 2
270 | Hakoneunuk 0,75 MmM2 Al 0,75-8 1001t 1
271 | Hakoneunwk 1,5 Mm2 Al'1,5-8 1001 1
272 | Hakoneunuk asoiHo# 0,75 MM2 AT TWIN 2x0,75-8 1001t 1
273 | HakoHeuHUK ABOMHOM 1,5 MM2 AI'TWIN 2x1,5-8 1001t 1
274 | HakoHeuHHK KOJIBIIEBOH M6X4 M6X4 Mmm2 T 10
275 | HakoHeunuK KoJbpIleBoM M8X4 M8X4 mm2 T 10
276 | HakoHe4YHHK KOJIBLEBOM M6X2,5 M6X2,5 Mmm2 T 20
277 | Tpybxa MmapKkupoBOYHAsI PT-02015 yn |
278 Tabnmuka Ju1st MapKUPOBOYHOU TPYOKH (B PF-10015KT9 [ 1
JIUCTAax)
279 | lllxad TS8, 600x600x1600 MM (1 /K1) 7821.500 IIT 1
280 INanenu noxous, 200x600 MM, nepen., 3aaH. )
(2 mr/KInn) 8602.600 yn
781 [Tarenu noxosts, 100x600 MM, Gok. (2 5
IIIT/KTIT) 8601.060 yi
282 | Bokosele manend, 1600x600 MM (2 1rr/Kmn) 8166.235 yI |
§ 283 | Mownraxnas umaa TS 17x73 (4 mr/xmn) 8612.060 yII 2
= 284 | MonTtaxsas muHa TS 17x73 (4 mr/xmn) 8612.160 yi 1
E 285 | Pyuxa «Kompopr» 8611.070 T 1
S 286 | BcraBka Ut pyYKH 2467.000 T 1
287 | KabGenpuas muHa, 585 MM (2 mir/kmn) 4191.000 yi 1
& 288 | Sakum 12-16 (25 mt/Krn) 2351.000 v 1
E 289 | Zamum 18-22 (25 mr/kmn) 2353.000 yi 1
g 290 | 3axum 26-30 (25 /i) 2355.000 yII 1
= 291 | Bentwsiumonnas pererka (1 mr/xmn) 3325.207 T 1
o 292 | ®unprpyronmit Bentrisitop (1 nur/xmmn) 3324.107 T 1
g 293 | TepmoperynsiTop (5 wt/Kiwn) 3110.000 T 1
:. 294 | Beimrogarens ¢ kpeneskoM (1 mrr/xrr) 4127.000 T 2
§ 295 Pesunosast BBogHast npoxiagka 30x30mm (3 1
M/KII), M 2573.000 LT
296 | Kabenpusii kopo6, 2000MMm CD 80*80 T 1
g 297 | KaGensublii kopoG, 2000Mm CD 60*80 1T 1
E 298 | KaGenwusbiit kopo6, 2000Mm CD 40*80 T 2
2 299 | KaGensHblit Kopo6, 2000MM CD 80*60 1T 2
é 300 | MouTaxusri pense 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT LOT 3,5
301 | [IIuna 3azemienus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 T |
E 302 | 3axum 3azemitenus 4 Mm2 AKG 4 BK T 15
o
5 7 o Jver
. 73357365.1280.001-55 '///
E Mam|Jluct | Ne nokym. [Monnuce | Hata / /, 11
Konmposan | dopmar A4 VAR /4




IIponomxenue tabaunet 1

KpaTtkas
HanvenoBanue MaTepuaos, TeXHU4YeCKAas Ea Ko
KOMILTEKTYIOIIUX M3AeTHA W APYTUX XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHAJbLHBIX PECYPCOB (Mmapka, THI, pa3Mep, HIM. B
n/m MaTepHaJ ! mp.)
303 | 3axxum 3a3eMiteHUs 4 MM2 AKG 4 GNYE T 15
304 | Baxxum 3a3emuenus 35 Mm2 AKG 35 GNYE 1T 1
305 | Ba)kum 3a3emieHud 35 MMm2 AKG 35 BK T 1
306 | JIuct ¢ TaGauuKamu ESL 44X 7 JIUCT 0,2
307 | Kosonka 3axxuMHas E/NS35N LT 12
308 | Heprxarens TaOIMYKH KILM-A IIT 8
309 | Onopa muH 3a3eMJICHHS] SH1 T 4
310 | Smmx CI'.003.048-01 LT 1
311 | Kosonka CI'.000.100 T 8
312 | IInanka CI".000.006 T 8
313 | MoHTaXXHbIE MOSICKH JS 300 IIT 30
314 | MouTa)<HbIE MOSICKU JS 200 T 30
315 | MoHTaXXHBIE ITOSCKU JS 100 T 30
316 | Ilypyn 5,5x13 DIN 7981 IIT 65
317 | Mypym 5,5x19 DIN 7981 1T 8
318 | IlpoBox MOHTaXHBEIH (3K/3), M IIB-3 4 M 5
319 | IlpoBox MOHTaXHBIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
320 | ITpoBOJ MOHTQ)KHBIH, M I1B-4 1,5 M 20
& 321 | ITpoBO MOHTaXHBIH, M I1B-3 0,75 M 10
S
= 322 | Kabenpb, M KI" 3x0,75 M 2,5
“E’ YIIN
s
i 323 | CraHmust KOHTPOIS U yIIPaBIeHUA K-T 1
¥
5 324 | PCI Ethernet xapra gf;:rl:]aeilc;?;a T 1
2
= 325 | Moayns 3alUThl OT IIEpEeHANPIKCHUA (Igg 52 8- g ;57/ ,8;26332121% K-T 1
é 326 ABTOMAT. BBIKJI-JIb ABYXIOMIOCHBIN 220VAC, S192C16A ES - 5
= 16A
E;; 327 ?XTOM&T. BBIKJI-JIb ABYXITOMIOCHBIN 220VAC, S192C6A E5 —_ 1
. 328 zle6B;0MaT. BBIKJI-JIb ABYXIIOMIOCHBIA 220VDC, S192C16A DC -~ 5
§ 329 | Poserxa SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 3
A
E; 330 | Pere EMG10 230VAC EMO IS o | 2
= 331 | KneMMHHK ¢ pa3MBIKaTeleM URTK 6 T 2
= 332 | KneMmMHHK URDK 6 T 2
=]
=
9! £ Jlucr
P 73357365.1280.001-55 7//// -
~ sm|Jluer | Ne nokym. | Ilommuce| Jlata / ~
Konmposan | ®opmar Ad a4/




IIpogoixenue TabIunn! 1

Kpartkas
HanmMenoBanue MaTepHaios, TeXHH4YecKast En. Koo
KOMILIEeKTYIOIIHNX M3/IeTHIi 1 Ipyrux XapaKTepPUCTHKA
Ne MaTepHAJIbHBIX PecypcoB (mapka, Tun, paimMep, HIM. BO
n/n MaTepHaJ H mp.)
333 | Kpeiuka D-URTK 1IT 2
334 | Moctuk BUHTOBOH (B nonockax mo 10 mr.) FBRI 10-8N T 1
335 | MapkupoBOYHBIE TAOIMYKH ZB8, LGS:1 T 1
336 | MapkupoBOYHBIE TAOIUIKH ZB8, LGS:2 T 1
337 | MapkupoBOYHBIE TaOIUYKH /B8, LGS:3 LT 1
338 | MapkupoBoYHBIEC TaOIHMUKH /B8, LGS:4 T 1
339 | Knonka 6enast 8LP2TB108 1T 3
340 | Knonka kpacHas 8LP2TB104 T 5
341 | Ilepeknroyareib 8LP2TS231 T 1
342 | Jlepxarenb TabIMUK TI22 1T 8
343 | KonrakrtHas rpynna NO 8LM2TCI10 T 10
344 | KonTaktnas rpynma NC 8LM2TCO1 T 2
346 | JIunza kpacHas 01-982.2 T 1
347 | JIunza xxenras 01-982.4 T 1
348 | Cupena Askari Flange kat # 37-785-78 37-785-78 T 1
349 | Knemma WDU4 LIT 60
350 | [Inata KOHIIEBasg WAP 2,5/4/6/10 T 8
351 | Hakoneunuk AT 0,75-8 10011t 1
£ 352 | HakoHe4YHHK Al'1,5-8 100wt 1
< 353 | Hakoneunuk Al 2,5-8 1001t 1
g 354 | HakoHe4yHMK TBOMHOH Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1
é‘ 355 | HakoHeUHHK /1BOMHHOMH AI TWIN 2x1,5-8 100mr | 1
356 | HakoHeuyHHK OBOMHOH AI TWIN 2x2.5-8 10011t 1
5 357 | HakoHneuHuK KoJbiieBo M6X4 M6X4 mm2 T 10
= 358 | Haxoneunuk KkosnblieBoit M8X4 M8X4 Mmm2 mT 10
i 359 | HakoHeyHHK KOJbIleBOH M6X2,5 M6X2,5 MM2 T 20
= 360 | TpyOka MapKupOBOYHAs PT-10015 yi 1
. 361 | Tpybkxa MapKupoBOYHas PT-02015 yI 1
z 362 Tabnuyka st MapKUPOBOYHOHN TpyOKH (B PE-10015KT9 Vil 1
= JIUCTAX)
3 363 | Konnexrop 15 pin female 1688939 T 1
- 364 | Konnekrop 9 pin male 1688858 LT 3
365 | Konnexrop 9 pin female 1688861 IIT 2
g 366 | Konrakr (pin) 1688968 T 30
- 367 | Konraxkr (set) 1688984 T 30
E 368 | IlepexoHast KoJloaKa FLKM-D9 SUB/B HIT 3
[‘_Ef 369 | Korrekrop RJ45 B cbope RJ45 B cHope IT 2
370 | mxag TS8, 1600x600x600 mm (1 turr/Kim) 8410.510 T 1
< / Jluct
: 73357365.1280.001-55 7 "
~ I13m|JIuct | Ne mokym. IMoanucs | [lata v N H

Konuposan :

dopmar A4




IIponomkenne Tabaumes 1

Kpartkasn
HaumenoBanmue MaTepHaos, TeXHUYEeCKAsI En. Kou
KOMILIEKTYIOIIMX H3Ieuil u Apyrux XapaKTepPUCTHKA
Ne MaTepHAJILHBIX PECYPCOB (Mapxa, Tum, pasmep, | ¢ B
n/m MaTepHaJ | mp.)
371 | TIAHENH HOKOIs, 200x600 mm, mepe., 3a14. 1
(2 /K 8602.600 yl
37, | TAHEIH HOKOJIs, 100x600 MM, 60k. (2 5
ITTT/KILT) 8601.060 yn
373 | 6okoBsle nanenr, 1600x600 mm (2 mmrr/Kiwm) 8166.235 yi 1
374 npo@uias MOHTaXXHBIH 23x23x495 mm (12 |
TIT/KILT) 4171.000 VII
375 npoduIb MOHTaXHBIH 23x23x695 MM (12 I
TIT/KTT) 4172.000 yII
376 npoduie nepexoauoi TS/PS, 1800 mm (4 i
IIT/KILIT) 8800.380 yI
377 | nanpasnsromas (10 r/kinn) 8613.150 yn 1
378 | amanrrep 19" (10 mr/kmmn) 4547.000 yI 1
379 | Cyxaps M6 20mr 4179.000 yno 1
380 | onmopuoe kpemnenune (24 wT/Ki) 4182.000 yI 1
381 | raitka saknaguas, M6 (50 urr/kmm) 4162.000 yI 1
382 | raitka HakuHas, M6 (50 mrr/kimn) 2092.200 yIr 1
383 Pesunopas BBonHas npoxianka, 30x30 mm (3 1
M/KILT), M 2573.000 yII
. 384 | KabenpHas muHa, 585 M (2 mrr/kmn) 4191.000 yI 1
s 385 | Pyuxka "Komdopt" 8611.070 T 1
; 386 | Bcraska Ui pydkd 2467.000 T 1
| 387 | saxum 12-16 (25 wr/km) 2351.000 yI 1
= 388 | sacum 18-22 (25 mr/xmn) 2353.000 yI 1
389 | saxum 26-30 (25 rr/kmn) 2355.000 yI 1
8 390 | mommon mus kinaBuarypsi (1 mrr/krmn) 7281.035 1T 1
E 391 | 19" nanens 3U (2 mrr/kiun) 7153.035 yI 1
& 392 | 19" nanens 6U (2 nrr/kmn) 7156.035 yi 1
. 393 | KaGenpHbIit KOpo6, 2000MM CD 60*60 T 2
<! 394 | Kabenwupiii kopo6, 2000Mmm CD 40*60 It 1
e 395 | KabGenpusplii Kopo6, 2000MM CD 40*40 IIT 2
: 396 | Kabensubiil k0po6, 2000Mm CD 25*40 T 1
§ 397 | MoHTaXHBIA penbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
398 | mmna 3azemuennsg 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 0,4
o 399 | saxuM 3azemireHus 4 MM2 AKG 4 BK LT 10
= 400 | 3axum 3azemienus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 10
5 401 | 3axum 3a3emieHus 35 MM2 AKG 35 GNYE IIT 1
% 402 | zaxum 3azemuienius 35 Mm2 AKG 35 BK IIT 1
= 403 | nuer ¢ TabnuukamMu ESL 44X 7 JTUCT 0,2
_ 404 | xonoxxa 3axKuMHAas E/NS35N T 15
% / . JlucT
g 73357365.1280.001-55 /;/// »
= M3m|JIuct | Ne nokym. | ITonmuce|[lara Yy /%
Konuposan : Gopmar A4 /7




IIponomkenue Tabmuie! 1

Kparkas
HaunMmenoBaHnme MaTepHaIoB, TeXHH4YecKast En. Ko
KOMILTEKTYXOIIMX M3IeIHI M APyTruX XapaKTepucTHKA
Ne MaTepHaIbHbIX PecypcoB (mapka, Tun, pazmep, =0k By
n/n MaTepHaJ | mp.)
405 | nepxarens TaOIHUKH KLM-A LT 10
406 | omopa muH 3a3eMIeHUS SH1 HIT 4
407 | aumk CI'.003.048-01 1T 1
408 | xononka CI'.000.100 T 30
409 | nauens CI'.000.294-02 T 1
410 | mamens CI'.000.193-12 T 1
411 | manens CI'.000.438-01 T 1
412 | nnanxa CI'.000.006 T 25
413 | MOHTaXHBIE TOSICKH JS 200 yI 10
414 | MoHTaXXHBIE TOSCKH JS 100 yI 20
415 | Buat M3x10 'OCT17473-80 T 8
416 | Buat M3x20 TOCT17473-80 T 2
417 | Buat M6x12 'OCT17473-80 T 48
418 | Bunt M4x10 TOCT17473-80 LT 8
419 | T"aiixa M4 I'OCT5915-70 T 8
420 | IMaii6a C3.01.016 TOCT11371-78 UIT 8
421 | Ilait6a C4.01.016 TOCT11371-78 T 8
422 | Ilaii6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 48
£ 423 | ait6a 3,65I".016 'OCT6402-70 T 8
§ 424 | 11laii6a 4,65I.016 TOCT6402-70 IIT 8
E 425 | Ilaii6a 6,65I'.016 TOCT6402-70 T 48
;9( 426 | mpoBo1 MOHTaXHBIN (K/3), M I1B-3 4 M 10
427 | mpoBox MOHTaXHEIHA (5K/3), M I1B-3 2,5 M 20
g 428 | mpoBOJI MOHTAKHBIN, M I1IB-3 1,5 M 50
2 429 | mpoBOX MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 M 50
i 430 KkabeJb KPYIJIBIH SKpaHHPOBaHHBIN (4-X 15
< KUJIBHBIN), M 0034404R+T M ’
431 | Arromar. BBIKI-TIb JByXnoiocubiii VDC, 6A S192C6A DC T 2
°f 432 | ABrOMaT. BBIKJI-JIb ONHONOJIIOCHEI VAC, 4A S191C4A ES IIT 2
E 433 | ABTOMAT. BEIKJI-JIb OJHOIIOMIOCHEI VAC, 6A S191C6A E5 T 1
= 434 | Pozetrka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898,00 LIT 1
a 435 | Belxurouatens KOHILIEBOM 1miT 4127.000 LIT 2
Crangaprablil cBeTHIIBHUK 14BT / 230B
’ 436 | 452mm 4138.150 il B
E 437 | Perynarop temnepatypsl | mr 3110.000 LT 1
3 438 | Ilpy>xuHHas KjIeMMa ST 2,5 T 220
Ez 439 | TopuecBas KpbIKa D-ST 2,5 LT 7
= 440 | Ilepemsruka BTh9Has (Ha 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 LT 4
. 441 | IInata pa3nenurens ATP-ST4 LT 4
< Y& Jluct
. 73357365.1280.001-55 /)// / [
~ M3m | JIuct [ Ne goxyM. IMoamnuce | Hata . A{ "/ / ~
[ 24 //

Konuposan :

dopmar A4




IIponomkenue Tabmuis! |

Kpartkan
HaumenoBaHue MaTepHaJIos, TeXHU4ecKast En. Koo
KOMILIEKTY IOIIHX M3IeJ Ui U APyTrHX XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHAJIbLHBIX PECypcoB (mapka, Tum, pazmep, M. —
n/n MaTepHAaJa U 1p.)
442 | IByxbsipycHas IpYKMHHas KIeMMma STTB 2,5 T 20
443 | TopueBas KpBIIIIKa D-STTB 2,5 T 1
MapkupoBOYHas I10JI0CKa,
s 0601:);H.§epml<anbﬂo 453, QB=1-10 HE [
MapxkupoBoYHas II0JIOCKA,
445 060‘;& ;’GPTHKMHO ZB5, QR:11-20 e 7
446 MapkupoBo4YHasi MOJIOCKa, ZB5. QR:21-30 . -
0003H.BepTUKAIHHO
447 MapkupoBo4Has IIOJI0CKa, 7B5, QR:31-40 - 7
0003H.BEpTUKAIBHO
448 MapxupoBouHas moJIocka, ZBS, QR:41-50 - 5
0003H.BepTUKAILHO
449 | MapkupoBoYHas I10JIOCKA, 0€3 HaAIHCeH ZB 5:UNBEDRUCKT T 2
450 | Hakoreunwnk 0,75 MmMm2 Al 0,75-8 100wt 10
451 | Hakoneunux 1,5 MM2 Al 1,5-8 1001t 1
452 | Hakoneunuxk nBoiiHoi 0,75 Mm2 AI TWIN 2x0,75-8 1001t 3
453 | Hakoneunuk npoiHo# 1,5 Mmm2 AI TWIN 2x1,5-8 1001t 1
454 | HakoHedHHK KOJbIeBOH M6X4 M6X4 mm2 T 10
455 | Hakoneunuk KomibreBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
o 456 | Hakoneunwnk xosnueBolt M6X2,5 M6X2,5 mm2 T 20
§ 457 | TpyOka MapKMpOBOYHAs PT-02015 yII 6
g 458 Tabnudka Ju1s1 MapKUPOBOYHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 HOT )
= JIACTax)
= 459 | Kornektop 9 pin male 1688858 T 2
p 460 | KonTakT (pin) 1688968 T 20
‘% 461 | IlepexoaHas KOJIOIKa FLKM-D9 SUB/B T 2
Z 462 | Kounnexrop RJ45 B cbope RJ45 B cOope T 4
E 463 | Illxad TS8, 600x600x1600 MM (1 trr/Ki) 7821.500 1IT 1
464 | IIxad AE, 300x200x155 mm (1 trr/xrm) 1035.500 T 1
°f 465 [Tarenu mokos, 200x600 MM, nepen., 3aH. 1
= (2 mT/KIn) 8602.600 T
Z 466 [Tanenu okoss, 100x600 MM, Gok. (2 5
2 I'T/KILT) 8601.060 yo
467 | Bokosple nanenu, 1600x600 MM (2 trt/km) 8166.235 yI I
. 468 | ITanens ocaoanust, 600x100 MM (1 wrr/krun) 5001.214 1T 2
S 469 | 3axnanmas raiika 50mmr 4162.000 yII 2
§ 470 [Ipoduns MorTaXHBIH 495 MM (23x23) (20 I
= IIT/KILT) 4171.000 yII
E 471 | Onopuoe kperienne 24mr 4182.000 yo 2
472 | Cyxapp M6 20mrt 4179.000 yII 2
=
S
2 y JIuct
] 73357365.1280.001-55 / 16
~ 13m., JTuct | Ne moxym. ITonmnucs | [ata ¥

Konuposan :

Gopmat A4 y/ .




IIponomxenue Tadbmuupl |

HanmenoBaHue MaTepHaJJI0B,

TEXHHUYCCKAHA

KpaTtkas

KOMILJICKTY FOLIMX U3/Ie/IHil U APYyruxX XapaKTEePHCTHKA B B
Ne MaTepHAJILHBIX pecypcoB (Mapka, Timn, paimMep, H3M. BO
n/n MaTepHaJ U mp.)
473 Mountaxseiit npoduis TS/PS, 1800mm. (4 1
LIT/KILT) 8800.380 yI
474 | Pyuka "Komdoprt" 8611.070 IIIT 1
475 | BctaBKa JuIst pydKd 2467.000 T 1
476 | Kabenpaas munHa, 585 mm (2 mr/kimn) 4191.000 yI 1
477 | Saxxum 12-16 (25 mrt/Kinn) 2351.000 yI 1
478 | axum 18-22 (25 mrr/xru) 2353.000 yII 1
479 | Baxum 26-30 (25 /i) 2355.000 yI 1
480 | Bentmsinuonnas pernerka (1 mr/kmn) 3325.207 T 2
481 | dunpTpyrommit BerTHIsITOp (1 1IT/K101) 3324.107 T 2
482 | Tepmoperyssttop (5 mur/Krn) 3110.000 T 1
483 | Beixmogarens ¢ kpermesxoM (1 mrr/ki) 4127.000 IT 2
484 Pe3unoBas BBogHas npokiaaaxa 30x30mwm (3 )
M/KILT), M 2573.000 LT
485 | Kpenesxuplit KpoHITeits (41mr./Krm) 1590.000 yI 1
486 | KaGesbupiit ropp @16 mm., M. 25M 2595.000 T 1
487 | KabenbHbI# Kopo6, 2000MM CD 80*80 11T 1
488 | KaGenpHbIit Kopo0, 2000MM CD 60*80 T 3
" 489 | KabenbHuriit kopo6, 2000MMm CD 40*80 1T 1
§ 490 | KabenpHbIit KOpo6, 2000MM CD 80*60 LT 1
2 491 | KaGembbiit xopo6, 2000mm CD 60*60 T 4
E( 492 | KabenpHbli Kopo6, 2000MM CD 40*40 IIT |
= 493 | Ka6enpupii kopo6, 2000Mm CD 25*40 T 1
: 494 | MouTaxHbI pensc 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
\g 495 | MowuraxHsiit pensc 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
z 496 | Illuna 3a3emitenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
E 497 | 3axum 3azemsienus 4 Mm2 AKG 4 BK IIT 20
498 | 3axum 3a3emiieHust 4 Mm2 AKG 4 GNYE IIT 20
2 499 | 3axum 3azemienns 35 Mmm2 AKG 35 GNYE IT 1
é 501 | Baxxum 3azemutenns 35 Mmm2 AKG 35 BK IIT 1
2 502 | JTuct ¢ Tabmuykamu ESL 44X 7 1T 1
@ 503 | Kononka 3a)xuMHas E/NS35N IIT 58
504 | Nepxarenp TabaudKy KLM-A 1T 40
o 505 | Onopa muH 3a3eMIICHHS SH1 T 4
5 506 | STmux CI.003.048-01 ey 1
g 507 | Kpourureitn CI'.000.378 TIT 2
= 508 | Kononka CI'.000.100 T 82
B 509 | Inanka CCC.000.006 urr 55
. 510 | Buut M4x10 ’'OCT17473-80 1T 16
:
2 7 JIncr
2 73357365.1280.001-55 7 s [
= M3m|JIuct [ Ne nokym. [Toanucs | aTa /// s

Konuposan :

dopmar A4

7° /f//




IIpomosxenne Tabaunp! 1

Kparkas
HaunmeHoBaHHe MaTepUAJIOB, TeXHHYEeCKas E K
KOMILIEKTYIOLIUX M3/1eJuii W APyrux XapaKTepHCTHKA “:(' vl

Ne MAaTepHAJLHBIX PECYPCOB (mapxa, THI, pa3mep, M- Ee
n/m MaTepHaJI U mp.)
511 | Bunt M6x16 'OCT17473-80 IIT 90
512 | ITa#i6a C4.01.016 TOCT6958-78 LT 16
513 | IlaiiGa C6.01.016 TOCT11371-78 1T 90
514 | Tllaii6a 4 rposep 1T 16
515 | Illaii6a 6, rpoBep T 90
516 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 jiig) Vi
517 | Hlypyn 5,5x19 DIN 7981 IIT 60
518 | MonTaHbIe MOsICKU JS 300 yII 50
519 | MoHTaXHBIE ITOSICKH JS 200 yI 50
520 | MoHTaXHBIE TOSICKU JS 100 yI 50
521 | TIpoBojt MOHTAXHEILH (3K/3), M IIB-3 4 M 5
522 | TIpoBox MOHTaXHBIH (/3), M I1B-3 2,5 M 20
523 | ITpoBO MOHTaXHBEIH, M [1B-3 1,5 6enbrit M 10
524 | I1IpoBOI MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 rony6oi M 10
525 | ITpoBOi MOHTaXHEIH, M I1B-3 1,5 xpacHbIit M 10
526 | I1poBOJ MOHTAXKHBIH, M I1B-3 1,5 yepusbiit M 10
527 | 11poBOJ MOHTQXHBIH, M I1B-3 0,75 Genwiit M 100
528 | IIpoBOJ MOHTAXKILIH, M IIB-3 0,75 xpacubIi M 100

& 529 | IlpoBOX MOHTAXHEII, M [1B-3 0,75 uepHsrit M 100

< 530 | ITpoBO MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,5 Oenprit M 300

g 531 | Ka6ens cetu ControlNet,Mm. 1786-RG6 M 4,20

B 532 | Kabens, M KT 3x0,75 M 5
533 | Kabenp, M 3112A M 2

. 534 Kabenp Kpyribli SKpaHUpOBaHHbIN (4-X 10

E JKUJIbHBI), M 0034404R+T M

Z 535 | duneTp (5 mr/KIn) 3182.100 It 1

g

=

g

2

R

E

=

=

=

S|

=

=

g

o | JIncr

o 73357365.1280.001-55 A /

= /%} 7 | 18

~ M3m{JIuct | Ne nokym. IMoanucek | Jlata /. fg

Konuposan :

®opwmar A4 / v

AN
N




~——Ethernet, «BuTan napa»

——-———R8-422, Modbus RTU

z B
" r
1 1 NPUBOPHBIV LLIKAD
LT e e |
| QUINT-PS- QUINT-PS.
| 100-240VAC/ 100-240vacs |
= = = = N | ey S et
LWaccw 1756-A13, 2 22181 € |2 Wacen 1756-A13/ 218 (2 |2 |18 |8 | 8 e ~2208
Brok nuTaHus dielelg| & |4 Brokmutanma (WG 13 | (2|9 1(Q auntps. ;| [auntes. ], [ =2208
1756.PB72 BlR|R (B s |B 1756-PB72 BIE IR IE|R|E |8 S 2400120 2005
< | e
D QUINT-PS.
100-240VAC/
T 24DC/5
11T RARRR
Moaynu KFD2-xxx, MCR-yyy Moaynu CMM-zzz, EMG-10.
P1ell] I
i CYX. KOHT, =24B,=220B, ...
O6bekT ynpaeneHus
Pucynox 1. Ctpykryphas cxema CAY I'TIA mociie BOCCTaHOBHTENLHOIO PEMOHTA
[-]
[
<
I=(
=
A
Q
=
=
=
=
=
=
©
=
Z
o
S
~
%
e
o
S
p
<
52
m
s
<
[={
~
u.]
Q
=
E
=
o
=
5
=
2 Jlver
é ’ ) 19
[13m) JIuct | Ne gokym. IToanucs| Hata
Konuposan : dopmar A4




Ilepe. npumeH.

JIncT perncrpanun n3mMeHeHui

Homepa nucToB (cTpasuir)

Bcero No

Nam.

HU3MCHCHHBIX

3aMCHCHHBIX

JIUCTOB B
JOKYM.

HOBBIX | aHHYJIHD. JOKYM

Bx.No

COIIP. JIOK.

H gara

IToxm.

@

Cnpag.

Tloanuce v nara

HuB. N ny6m.

[

BzaM. uHB.

IMoamnucek u nata

HuB. No oy,

M3m.| JTuct

Ne noxym.

ITonnucs | Jara

73357365.1280.001-55

Jlucr

20

Konuposan :

dopmMmar A4




